From: Zdravka Stoilova

Sent: Tuesday, January 17, 2023 11:49 AM

To: desislava.mileva@sofia.bg

Subject: O6uiecTBeHmn KoHcyaTauumn no oknaga c per. Ne COA21-BK66-10032-(18)/12.01.2023

CraHoBuwe no [oknag ¢ per. Ne COA21-BK66-10032-(18)/12.01.2023 r. OTHOCHO
npuemaHe Ha Hapegba 3a m3meHeHwe v ponbnHeHne Ha Hapep6aTta 3a pena u
ycrnoBmaAta 3a MNbTyBaHe C OOLWECTBEHWUS TPafcCKM TPaHCMOPT Ha Teputopusita Ha

CronunyHa obwumHa (Hapenba)

BB BpPpb3Ka C I'Iy6J'II/IKyBaHI/IFI OOKnaa OTHOCHO npearnoxeHne 3a naSMeHeHne Ha npuetarta

Hapep,6a 61X nckana ga n3pas3sa cregHoTo CtTaHoOBULLe.

1. MNMogkpenam npennoXeHWeTO Aa ce npeMaxHe rnodarta 3a HeBanuaupaH NpeBoO3€eH
AOKYMEHT. 3aKyrneHVAT AOKYMEHT 3a MbTyBaHe € BanuieH olle B MOMEHTa, B KOUTO ce
3annatu. MNpeanaram BMeCTo Aa ce HakasBar ¢ rrnoba pegoBHUTE MbTHULM, Aa ce B3emat
KpYyTU MepKu 3a Te3u, KOUTO NbTyBaT rpatuc. M Heka Te3n, KoMTo AaBaTt NpUMepu ¢ Toea
Kak e B eBpornenckuTe rpagose, fAa Hanuwart ganu mma rnoba 3a pefoBeH, HO
HeBanuaupaH AOKYMEHT, a CbLLO U Aa HanuwwaTt KOMeHTapu no peAoBHOCTTa M YyucToTaTa
Ha TpaHcnopTHuTe cpeacTtBa. [a, 6an MaHbLOBUM MHOro, HO He CbM CblflacHa ga me
rnobsieaTt, 3a TOBa 4Ye HAKOW UCKa fa npaBu ctatuctuka. B gonbrHeHve, kak eguH
YyxaeHeL/NpoBUHLUMANUCT We 3Hae, Ye Tpsabea ga cu Banuaupa 3akyneHusa n BanuaeH

[AOKYMEHT, KOraTo ce Kauu B rpafckusi TpaHcrnopT?

2. MNpepnaram ga otnagHe MPE®EPEHLUUAITHATA TAPU®A 3a mnagexu ao 26 r. Ako
Te3n MNagexu He yyaT, He Buxaam npuymMHa ga He paboTat m ga He cv nnawaTt KaTo
BCMYKM OCTaHanu paboTewu, nbnHata Tapuda 3a nNpeBo3eH AOKYMEHT. ToBa, 4e ca

Mnaau, e owle no-/:l,o6pa npuy4nHa Aa Cu 3anfawat nbjiHaTa Takca.

3. Npegnaram ga otnagHat cnegHute lNpodecnoHanHUTe NPeBO3HU AOKYMEHTU C
Tapuda 0,00 nB. 3a cnyxutenu, cnomeHatn B Todkn oT 3.5.3. 4o 3.5.7 BbB BbnNpocHaTta
Hapenba. 3alio BCUMYKM Te3n ,AbpXKaBHU® CNYXUTENW, KOUTO MO HUKAKbB HaYUH He
nomarat Ha OwgxKeTa € nNnawaHeTo Ha daHbuW, Oa He Ccu nnawaT npeBOo3HUTe

AokymeHTn???? Cpamota!!l Mpegnaram ga ce gage cnpaBka/cTaTUCTUKA, KOMKO Ha Bpon


mailto:desislava.mileva@sofia.bg

CNy>XUTenun nosi3BaTt TaknBa KapTh U gann 1€ HancCtmHa ce nons3sat OT CIyXUTtenmTte nunm

OT TEXHU ONU3KN.

CvnHO npenopbyBaM Ha BCUYKM, KOUTO nuwaTt Hapeabute u npeanoxeHuaTa 3a
NPOMEHWN B rpaacKna TpaHCNopT, NO-4eCcTo Aa ro uanonaear (bux gobasuna — ga craHe
3aabmknTenHo!), 3a Aa Mmoxe a B3vMaTt agekBaTHWU peLLeHns 1 HaucTMHa ga uMa nonasa
oT Tax. ma paboTeLwum 0obpn NpakTUKM BbB BCUYKN €BPOMNENCKN rPaoBE 1 HE € TONKOBa
TPYOHO KaTo ce xapyaT munuapam 3a obHoBsiBaHe Ha cuctemu (Banvanpane, GPS n 1.H.)
1 nogobpsiBaHe Ha ycrnoBusiTa 3a NbTyBaHe, Ja Ce Yepnu OnuT OT Te3N BeYye U3NUTaHM

MPaKTUKN.

C yBaxeHue, 3gpaBka Ctomnosa



